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Metodologia

A Gerência de Pesquisas e Informações da Secretaria de Turismo do
Tocantins apresenta o resultado da Pesquisa de Perfil do turista e de
Demanda financeira, aplicada durante o período de carnaval no ano
de 2024. A coleta de dados foi realizada no período 9 a 13 de
fevereiro no município de Dianópolis.

Quantidade de Entrevistas aplicada: 247
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Faixa Etária

Até 17 anos De 18 à 25 anos De 26 à 38 anos
De 39 à 50 anos De 51 à 69 anos

Dianópolis: Perfil do turista 
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Ocupações

Ocupação dos turistas

196 pessoas solteiras

40% Ensino Médio
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RENDA INDIVIDUAL  MENSAL 
(SALÁRIOS MÍNIMO) 
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Sim Não
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Valor em Real

Quanto dinheiro gastou ou pretende 
gastar:
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Preços

Como você avalia o carnaval do Município em relação  a:
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PERFIL DA EMPRESA

MEI Microempresa

Empresa de Pequeno Porte Informal

Outros:
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GÊNERO DOS PROPRIETÁRIOS

Masculino Feminino Outros:

Dianópolis

Resultados da Pesquisa de Movimentação Financeira
Foram analisados 21 empreendimentos dos seguimentos: Turístico, comidas e bebidas e de Hospedagem.
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Nível de escolaridade

Escolaridade

63% Nível Médio
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RAMO DE ATIVIDADE

Barraqueiro Ambulante Meio de Hospedagem Outros:
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PRINCIPAL PRODUTO 
COMERCIALIZADO
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ONDE SÃO COMPRADOS OS 
PRODUTOS COMERCIALIZADOS

No Município Outro Município Não informou
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Tempo de atuação da Empresa

67%

33%

EMPRESAS QUE CALCULAM RECEITA 
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Tipo de avaliação

Você acha que o número de visitantes no carnaval 
deste ano:
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Como você avalia o carnaval do Município em relação  a:

ÓTIMO BOM REGULAR RUIM PÉSSIMO NÃO SABE
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Ficha Técnica

Pesquisadores

Observatório do Turismo do Tocantins

Governo do Estado do Tocantins
Wanderlei Barbosa Castro - Governador do Tocantins 

Hercy Ayres Rodrigues Filho - Secretário do Turismo

Kleiryanne Aguiar Costa Cortez - Superintendente de 
Operações Turísticas e Projetos Estratégicos

Jair Souza da Silva - Gerente de Pesquisas e Informações

Jair Souza da Silva
Tarso Emanuel Cavalcante Leitão

Guilherme Pereira Rocha
Maycon Douglas Morais Araújo

Nilyanne L. Reis
Vinicius Silva Vieira de Moraes
Pedro Batista de Almeida Filho

Wilcker Pereira Costa
Denise Magalhães

Daniela Silva Mascarenhas


